

**RECTIFICATIES****Rectificatie op de oproep tot het indienen van voorstellen DG EAC Nr. 04/03 — Het Europees jaar van opvoeding door sport 2004**

(Publicatieblad van de Europese Unie C 126 van 28 mei 2003)

(2003/C 140/12)

Bladzijde 44, punt 7.2, tweede paragraaf, eerste zin:

*in plaats van:* „Bij de evaluatie van de projecten worden de hierboven genoemde criteria als volgt voor de toe te kennen subsidie gewogen: 40 % voor criterium a), 30 % voor criterium b) en 30 % voor criterium c).”

*te lezen:* „Bij de evaluatie van de projecten worden de hierboven genoemde criteria als volgt voor de toe te kennen subsidie gewogen: 40 % voor criterium 1, 30 % voor criterium 2 en 30 % voor criterium 3.”

---

**Rectificatie op de oproep tot het indienen van voorstellen voor het Programma voor economische transculturele samenwerking EU-India, uitgeschreven door de Europese Commissie**

(Publicatieblad van de Europese Unie C 118 van 20 mei 2003)

(2003/C 140/13)

Bladzijde 31, punt 12, eerste paragraaf, website Europese Commissie:

*in plaats van:* „[http://europa.eu.int/comm/europeaid/index\\_nl.htm](http://europa.eu.int/comm/europeaid/index_nl.htm)”

*te lezen:* „[http://europa.eu.int/comm/europeaid/tender/index\\_en.htm](http://europa.eu.int/comm/europeaid/tender/index_en.htm)”.

---

**Rectificatie op de oproep tot het indienen van aanvragen om financiële steun voor de activiteiten van Europese consumentenorganisaties: Acties uit hoofde van artikel 2, onder b), van Besluit nr. 283/1999/EG om de activiteiten van Europese consumentenorganisaties in 2004 financieel te ondersteunen**

(Publicatieblad van de Europese Unie C 132 van 6 juni 2003)

(2003/C 140/14)

Bladzijde 4, punt 1.3:

*in plaats van:* „... in het jaar 2003 ...”

*te lezen:* „... in het jaar 2004 ...”.

---